Уважаемые друзья!

С 31 июля по 2 августа 2015 года музей-заповедник «Кижи» приглашает принять участие в ежегодном Международном фестивале традиционного судостроения и судоходства «Кижская регата», направленном на актуализацию традиций народного судостроения и судоходства, популяризацию здорового образа жизни.

В программе фестиваля:

29 июля – 3 августа 2015 года. О. Кижи

Первый Молодёжный фестиваль по специальной программе

31 июля 2015 года. О. Кижи, Кижская гавань

Конкурсы судостроителей «Народная лодка» и «Народный парус», выставка лодок, регистрация участников Кижской регаты

1 августа 2015 года. О. Кижи, Кижская гавань

Гонки лодок – кижанок и других традиционных лодок, конкурс традиционных костюмов, награждение победителей, выставка традиционных лодок

2 августа 2015 года

село Великая Губа. Празднование Дня села Великая Губа, гонки лодок.

Круглый стол по вопросам сохранения традиций судостроения и развития водного туризма 


Впервые среди участников фестиваля проводится конкурс традиционных костюмов, соответствующих историческому периоду и месту бытования представленной на конкурс лодки.

 
В рамках фестиваля "Кижская регата" предусмотрены: обзорные и тематические экскурсии, интерактивные программы и мастер-классы, торговые ряды, конкурсы для участников и гостей, выступления музыкальных коллективов.

 Заявки на участие принимаются до 1 июля 2015 года по e-mail: holiday@kizhi.karelia.ru и eglovo@gmail.com (просим направлять заявки на оба указанных адреса). После получения заявки Вам будет выслана подробная информация об участии в фестивале и конкурсах.
