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Министерство культуры Республики Карелия
Федеральное государственное учреждение культуры «Государственный историко-архитектурный и этнографический Музей-заповедник «Кижи»»
1-е информационное письмо
Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры «Государственный историко-архитектурный и этнографический Музей-заповедник «Кижи» приглашает Вас принять участие в работе международного научно-практического форума «Системный подход к сохранению памятников деревянного зодчества». 
Форум состоит из практического семинара по противоаварийным мероприятиям (12-14 сентября 2016 г.) и конференции, посвященной вопросам консервации, реставрации и изучению памятников деревянного зодчества (15-16 сентября 2016 г.). 

В настоящее время музей - заповедник «Кижи», в оперативном управлении которого находятся 82 объекта культурного наследия, занимает ведущие позиции в разработке и внедрении методов сохранения памятников деревянного зодчества. Уже более 15 лет в музее активно развивается уникальное направление по консервации объектов культурного наследия – система комплексного профилактического обслуживания, включающая мониторинговые и многоуровневые защитные мероприятия для памятников деревянной архитектуры. 

В современном обществе, в котором сформировалось понимание ценности деревянного зодчества, остро назрела необходимость реальных шагов по спасению этого пласта культурного наследия. Именно практическим вопросам сохранения памятников  - технологиям и методикам консервации, изучения и реставрации объектов культурного наследия будет посвящен форум, проводимый в год 50-летия музея-заповедника «Кижи». 

Целью форума является формирование понимания важности комплексной консервации памятников как наиболее эффективного метода широкомасштабного сохранения памятников деревянной архитектуры. Предполагается обсуждение как научных, так и практических вопросов сохранения памятников деревянной архитектуры.

Ведущие российские и международные реставраторы и специалисты в области сохранения и изучения памятников деревянной архитектуры представят: 
- новые технологии мониторинга и  профилактического обслуживания памятников деревянной архитектуры

- новые методики изучения памятников деревянного зодчества

- методы  и технологии научной реставрации памятников.
Семинар «Противоаварийные мероприятия на памятниках деревянной архитектуры» позволит участникам не только познакомиться с методиками выполнения работ, но и принять участие в их выполнении.
Место проведения семинара – г. Петрозаводск – д. Кинерма.
Дата проведения: 12-14 сентября 2016 г. 

Конференция «Актуальный опыт консервации, реставрации и изучения памятников деревянного зодчества» включает пленарные заседания, стендовую секцию и выездное заседание на о. Кижи. В программе предусмотрена презентация современного оборудования для инспектирования зданий и ликвидации очагов биоразрушения.

Место проведения конференции – г. Петрозаводск – о. Кижи.
Дата проведения: 15-16 сентября 2016 г. 

Рабочие языки конференции: русский и английский. 

Форма участия в конференции предполагает: 

-   участие в качестве слушателя;

- участие с представлением стендового доклада. По решению оргкомитета материалы докладов, представленных на конференции, будут опубликованы. 

К началу форума планируется публикация 2-го переработанного и дополненного издания методического пособия «Система комплексного профилактического обслуживания памятников» (А. Ю. Любимцев, М. В. Кистерная).
Проезд и пребывание на форуме – за счет направляющей стороны. 
Организационный взнос для участия в конференции составляет 3000 руб. и включает транспортные расходы на участие в выездном заседании на о. Кижи, кофе-паузы и научно-методические материалы.

Организационный взнос для участия в семинаре составляет 1500 руб. и включает транспортные расходы (г. Петрозаводск – д. Кинерма – г. Петрозаводск), кофе-паузы и научно-методические материалы.
Заявки на участие в работе форума (Приложение 1) просим присылать почтой по электронному адресу Оргкомитета  конференции derevo2016@kizhi.karelia.ru с пометкой: «Форум сохранение деревянного зодчества» до 30 апреля 2016 года. 

Для представления стендового доклада необходимо при регистрации представить его краткое содержание (1-2 страницы) по электронному адресу Оргкомитета  конференции derevo2016@kizhi.karelia.ru. В срок до 20 мая Оргкомитет конференции направит официальное приглашение либо мотивированный отказ. 

Важные даты:

Прием заявок на участие в конференции – 30.04.2016.
Прием заявок на участие в семинаре – 30.04.2016.
Представление аннотации докладов – 30.04.2016.
Подтверждение о включении доклада в программу конференции – 20.05.1016.
Подтверждение включения статьи в сборник избранных трудов – 20.06.2016.
Представление статей в сборник – 01.09.2016.
Оплата организационного взноса – 01.09.2016.
Справочная информация: 

Любимцев Александр Юрьевич, сопредседатель оргкомитета
 Тел.: +7(8142)799 815; +7(8142)535 719 (о. Кижи), a.lubimtsev@mail.ru
Кистерная Маргарита Васильевна, сопредседатель  оргкомитета
Тел.: +7(8142)799 886, +7(8142)535 719 (о. Кижи), kisternaya@kizhi.karelia.ru 

Информация также будет доступна на Интернет-сайте Музея-заповедника «Кижи» - http://kizhi.karelia.ru  

Полезные интернет-ресурсы:
Музей-заповедник «Кижи»                        http://kizhi.karelia.ru
Петрозаводский информационно-туристский центр:

http://www.visitpetrozavodsk.ru/ 
Деревня Кинерма - 



http://www.kinerma.ru
